

РСФСР

АСТРАХАНСКИЕ АРТИСТЫ В МОСКВЕ

НЫНЕШНИМ летом москвичи познакомились с лучшими музыкальными и театральными коллективами страны. Неделю назад начал показывать свои спектакли Астраханский драматический театр имени С. М. Кирова. Его постановки заслужили любовь и признание москвичей. Особенно зрителям нравится «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского. Сегодня зрители впервые будут смотреть в исполнении астраханцев пьесу А. М. Горького «Последние».

Гости из Астрахани пробудут в Москве еще 10 дней. За это время намечаются творческие встречи на заводах и фабриках.

Артисты театра в свободные часы знакомятся с достопримечательностями столицы — они побывали в Кремле, музеях, парках и садах.

На снимке — группа артистов Астраханского театра на площади Маяковского.

г. Москва

Культура
1958 г.
1958